

# СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

## ЕКСПЕРТНА РАДА РОБОТОДАВЦІВ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 227 «ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ, ЕРГОТЕРАПІЯ»

Витяг з протоколу №3/1 від 31 серпня 2022 року

*Присутні: голова ЕРР Ємець Наталія Анатоліївна – заступник начальника управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Сумській області; Олійниченко Ніна Євгенівна – завідувач відділення фізіотерапевтичної та реабілітаційної медицини КНП СОР «СОКЛ»; Томин Любов Василівна – лікар фізичної та реабілітаційної медицини відділення медичної реабілітації діагностичної служби КНП «Сумська ЦРКЛ» СРР СО; Стеценко Олександр Васильович – завідувач відділення реабілітації учасників бойових дій АТО КНП «Центральна міська клінічна лікарня» Сумської міської ради; Короткий Володимир Васильович – директор ТОВ «Санаторій Токарі».*

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія II освітнього рівня та включення його до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2023-2024 н. р.

Ємець Н.А. повідомила, що до ЕРР надійшла пропозиція від двох РПГ за спеціальністю стосовно затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія II освітнього рівня та включення його до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2023-2024 н. р. Книш Д.О. запропонував підтримати пропозицію Ємець Н.А. та винести її на розгляд Ради з якості ННМІ.

РЕЗУЛЬТАТ ГОЛОСУВАННЯ: одноголосно.

ПОСТАНОВИЛИ: клопотати перед РЯ ННМІ про затвердження переліку дисциплін вільного вибору студентів циклу професійної та практичної підготовки для здобувачів спеціальності 227 Фізична терапія, ерготерапія II освітнього рівня та включення його до Каталогу вибіркових дисциплін професійної та практичної підготовки Навчально-наукового медичного інституту на 2023-2024 н. р.

Голова ради

Секретар



Ємець Н.А.

Скоробагата Т.Є.